

姓名：包昊亮 班別：1C 學號：16

「一人一信開學記」

親愛的招啟雄老師：

您好嗎？現在工作忙嗎？

兩年的時間匆匆就離去了，在這兩年的時間，彷彿就如昨天一樣，在這兩年；我印象最深刻的就是您在教書的時候，不是責罵我們，而是慢慢地教導我們。

我現在就讀保良局馬錦明中學，一開始，我看着一切不熟悉的事物，令我十分緊張，不過保馬的老師都平易近人（但現在覺得好像……）。不過在和學長和同學們玩遊戲後，讓我敞開心扉，認識了很多同學。我和學長和同學們一起「扔公仔」，「扔公仔」的玩法就是扔玩偶給一位同學，並講出他的名字，我趁此機會，認識了很多同學。然後就玩了和「捐山窿」差不多的遊戲，玩法是把一個或兩個人穿過一條繩，我的組十分迅速，拿了第一，然後我們寫出我們的目標，而我的目標就是快樂地渡過中學階段。在這次活動我不但可以認識同學，還定立了目標。

在每個星期四，學校都有「POMA RUN」，即是長跑，我和幾個同學一起熱身，讓我想不到的是校長也會參加，還跑得十分快。我的兩個班主任也跑得很快，其中一個班主任——梁老師說自己跑得很慢，結果和我差不多一樣快，本來和我一起熱身的同學也遙遙領先我。終於跑完了兩個圈，我累得不像人形。但在長跑中，我成功鍛鍊了身體，晚上睡覺也能快點入睡。

我慢慢適應了中學生活，但面對繁重的功課，難免也有壓力，希望我能慢慢適應。

小學的時光匆匆離去，從一年級的無知，到六年級的不捨，好像昨天一樣歷歷在目，「天下無不散之筵席」，希望我能和小學同學保持聯繫，感謝您教導我，希望您能回信。

敬祝
教安

學生

包昊亮敬上

二零二二年十月二十二日